

威尼斯电影节开幕礼上演“四怪”

当地时间8月30日晚,第63届威尼斯电影节在美丽的水城揭开帷幕。在已经宣布入围竞赛单元的21部影片中,华语影片占得两席,分别是中国香港影片《放逐》和中国台湾影片《黑眼圈》。杜琪峰、蔡明亮这两位以电影风格特立独行闻名的导演会收获怎样的一份成绩单,令数亿名中国影迷翘首期待。

不过,历时两个小时的红地毯仪式颇为冷清。只是到了最后关头,斯嘉丽·约翰逊和乔什·哈奈特这对热恋的好莱坞明星情侣的亮相才让整个开幕仪式有了一点国际电影节的风采,而开幕仪式上的“四怪”也让本届开幕式显得有些另类。

一怪:下岗工人来求救

开幕仪式前,红地毯上齐刷刷地上来了十个衣着随便的人,举着一个写着意大利文的



斯嘉丽惊艳威尼斯电影节

牌子似乎在抗议着什么。问了旁边的意大利影迷才知道,原来当地的一家工厂濒临破产,工厂的员工于是组织了一个自救小分队,希望借着威尼斯电影节的平台吸引更多人的关注,拯救自己的工厂。

二怪:播放戛纳电影节录像

对于各大电影节来说,在红地毯边安装大屏幕播放往届录像像是雷打不动的保留节目,但是这次,大屏幕不断播放的却是今年五月举行的戛纳电影节的录像集锦。

三怪:老爷车比明星更出风头

开幕式当晚出风头的不仅是那些明星们,还有赞助商蓝西亚的经典老爷车们。蓝西亚是意大利菲亚特旗下的一个著名汽车品牌,今年正好迎来一百年庆典。此番赞助威尼斯电影节用车也是煞费心机,赚足了眼球。

四怪:红地毯冷清一小时

当晚的开幕仪式从晚上六点正式开始,大大小小的明星开始陆续走进电影宫。18点45分,电影节评审团主席凯瑟琳·德纳芙率领其余六位评委集体亮相,掀起了红地毯上的第一个高潮。等评委进入电影宫后,红地毯开始陷入长达一个小时的冷滞状态,没有一个明星入场。开幕片《黑色大丽花》的主创直到8点才姗姗来迟。

萧牧 张晗 冯科

警方锁定偷拍阿娇黑手

阿娇在马来西亚云顶登台期间更衣室内被偷拍事件出现新进展,案件经马来西亚与香港警方同步调查,目前已掌握一名涉嫌参与偷拍男子的身份,现正全力追击。

据马来西亚《星洲日报》引述当地警方可靠消息称,调查行动已有眉目,初步掌握一名男子的身份,正追查其下落。警方相信被追缉的男子有参与偷拍案,但不愿透露该名男子是马来西亚人还是香港人。据悉,当地警方希望先找到该名男子,再循线揪出其他涉案人士,包括《壹本便利》

的记者。

马来西亚国家安全部副部长那督胡亚桥日前接受香港《太阳报》记者采访时透露,此案包含多种可能性,可能有内鬼接应。

此外,壹传媒集团老板黎智英连日来仍未就旗下刊物《壹本便利》刊登偷拍阿娇更衣照道歉或有任何响应,惹来各界批评。香港妇女权益联盟发言人伍婉婷认为,黎智英不但不要道歉,更应站出来承担旗下杂志所作所为的责任,承诺往后不再刊登该类偷拍照片,及确保同类事件不再发生。 南都

胡灵:花自己的钱问心无愧

张美娜妈妈日前在接受采访时就说胡灵上台台下两个样,在台上老是拿自己的家庭条件较差说事,但私底下三四千一台的手机就有两个。昨日上午,胡灵回应,手机是自己挣的钱买的。

“首先谢谢张妈妈帮我炒作。有人说我拿家境说事不好,指的是长沙唱区5进3时的VCR,我知道要去家里拍一些家人、歌迷的情况,但不知道会拍成那个样子。”

至于张妈妈说到的手机,胡灵也承认她有两台,因为她常常要在不同的地方呆,在每个地方都会买一张卡,现在她就有三个号码。她还解释一部

电话是朋友送的,另外一部是在长沙唱区7进5后鼓励自己买的,“作为家长肯定会觉得用三千多块的手机很奢侈。但我是一个年轻人,在我的时候没有享受,现在我花自己挣的钱,问心无愧。”胡灵的爸爸则表示不能理解张妈妈为什么这么说。

虽然已经不能继续留在超女的舞台上,但胡灵表示今晚将会作为大众评委之一出现在10进8的现场。在剩下的这十位选手中除了“死党”许飞外,胡灵对湖南妹子唐笑也是赞誉有加。但胡灵表示,如果PK要在许飞、唐笑两人之间进行,“我还是会把票投给许飞。” 王路

宋祖德自认能演贾宝玉

自认为是娱乐圈“斗士”的大嘴宋祖德8月30日到济南,担任某节目的评委。发布会上他虽然笑咪咪的,但一下子就放了好几炮。宋祖德看起来比以前消瘦许多,他说自己刚拍完一部贺岁电影《我不是女生》,为了演戏自己在不断减肥。说到新版电视剧《红楼梦》正在海选贾宝玉,宋祖德很是不屑地说:“我觉得贾宝玉应该有内在的文化底蕴,而我恰好具备这些内在的东西,贾宝玉是个爱情诗人,而我也特别擅长写情诗。”他自言

己将投资拍摄电影版《红楼梦》,自己出演贾宝玉,“除了这齣牙,我感觉自己形象挺合适的。”

而提到冯小刚的《夜宴》,宋祖德说:“我公司的一个人已经看过了,他第一时间报告给我说,这部电影拍得很烂,和《英雄》《十面埋伏》差不多,比《无极》稍微好一点点,如果《无极》打40分的话,《夜宴》也只能打45分。如果这部电影真能拿到奥斯卡,冯小刚获奖的第一秒钟,我就把自己的脑袋割下来给他。” 齐鲁晚报

章子怡 架子也太大了

摆谱: 要记者掏身份证

和绝大多数的媒体见面会不同,前天的发布会没有选在交通便捷的市区,而是选择了距离上海市区近20公里之外、莘庄附近的虹桥庄园的私家花园别墅。加上见面会开始时间与下班高峰接近,相关负责人无法及时到场,造成早早赶到现场的众多媒体等待了近三小时之久。活动到了晚上近七点才开始,当精心打扮的章子怡出现时,许多已经饿晕的记者都忙着吃东西,把章子怡完全晾在了一边。

发布会本来就是为了方便与媒体沟通,有必要安排在那么远的地方吗?对于记者的问题,相关负责人表示:“因为之前也在北京做过章子怡的活动,很多不知名、甚至冒充媒体的人涌到发布会现场,很难控制局面。这次选择这个地方,主要是出于安全考虑。”

此外,主办方还下达了严密的“封杀令”:“没有邀请函的媒体一律不得入内。”主办方还设置了两道“关卡”以保证绝对安全。第一道是在市区接送媒体的大巴,没有邀请函的记者不能上车,很多媒体记者为此被拦在车外。另一道“关卡”是在活动现场,邀请函和记者名片同时出示,而且还要和主办方工作人员手中名单对上才能入内。

采访中,有媒体质疑,主办方竟然还提出了出示身份证的要求。对此,相关负责人表示这只是个误会:“因为有的媒体原来受邀的记者临时换人了,我们需要用与原受邀人通电话等方式确认到场者的身份,但绝对没有要求出示身份证。”

在活动现场,主办方工作人员也进行了严密监督,一遇“可疑”人员,立刻下达逐客令。“这样做也是没有办法,刚才就有两个狗仔混了进来,居然还自说自话跑到了里面的私人区域,让我们很困扰,只好把他们‘请’走了。”相关负责人告诉记者。

黑脸:敏感问题统统“删无赦”

由于活动一开始便不愉快,于是章子怡在采访过程中频频“黑脸”。

第一次“黑脸”是由于此庄园偏远,蚊虫特别多,而章子怡穿的是白色露肩低胸装,所以蚊子对她特别“照顾”,逼得章子怡完全不顾形象,搔痒小动作频出,特别是当“蚊子袭胸”时,章小姐立刻“黑脸”,她趁着主持人讲话空当,一个“兰花指”把蚊子弹到九霄云外。

第二次“黑脸”则

是因为被活动的烟火呛到,她整个人脸色大变,还不断咳嗽,然后她赶紧叫活动暂停。

第三次则是随后在群访时章子怡被记者追问《夜宴》在广州点映后,有媒体批评她演技没有进步,对此她明显不悦,以一句“我不相信”来回应,随后在采访时还用讽刺的口吻说“请观众相信自己的眼睛,相信自己的判断,不要听别人怎么说”。

对于此前其演技不如周迅的质疑,她也很是不以为然:“我不信观众看了还会这样说。”她同时表示,冯小刚对她在片中的表现十分满意。

最后一次“黑脸”则是被媒体追问之前传她“长短脚”,她直斥这名记者问题无聊。

据悉,章子怡当天在出席该活动前接受了一档电视节目的采访,当时节目组提供了采访提纲,结果有两个问题被经纪公司过滤掉。第一个是指出“她在海外有很高知名度,但在中国国内不得宠”;而第二个是“张艺谋直言她的成功有运气成分,而且指出她很会把机会”。结果两个问题被“删无赦”。

活动现场,章子怡笑脸迎镜头,黑脸对记者



尴尬: 说英文却不知七夕

活动上,章子怡为了改变外人对其英文蹩脚的观念,在台上时不时要秀一下英文,更与该集团高层频频用英语对话,有说有笑。但是现场还是有记者觉得,章子怡这样的举动有点做作,非常滑稽。

而对于被人认为“不会穿衣服”的问题,章子怡表示,她即将赶赴威尼斯电影节,礼服已经准备好,还是阿玛尼的,去年就准备好了,相信可以经受挑剔眼光。

当天,有记者问到她在30日这个“闰七夕”情人节是否有收到绯闻男友霍启山的礼物或者短信,她先是装作没听见,然后表示自己之前压根都不知道什么是“七夕”,更不知道中国情人节怎么过。看来章子怡也许是在美国呆久了,连中国传统节日也渐渐陌生了。

捐款: 10万块对我不算什么

现场,章子怡捐出10万块钱给世界自然基金会。在捐款环节中,章子怡的个人限量邮票、全新形象海报都通过慈善义拍的方式将款项捐出。章子怡也义不容辞地现场决定捐出10万块钱,“买下自己的海报,并把钱捐了出去。此举赢来在场所有人的掌声,她很大方地表示:“10万块,其实对我来说不算什么。但是对世界自然基金会来说,就是一笔不小的数目,可以做很多有意义的事。” 东早 新晨